

WHEREAS, Glenwood Springs-based Alpine Bank has consistently demonstrated its commitment to positively impacting Colorado's local communities and organizations; and

WHEREAS, since its inception in 1973, Alpine Bank has exemplified a philanthropic spirit by providing non-profit organizations with over \$55 million in grants, scholarships, sponsorships, and other donations; and

WHEREAS, in 2022 alone, Alpine Bank has further solidified its reputation as a Colorado philanthropic company by donating more than \$5.7 million to various charitable causes; and

WHEREAS, Alpine Bank has shown meaningful, consistent participation across the state by serving 26 communities across Colorado and employing well over 800 Coloradans; and

WHEREAS, for its gold-anniversary of 50 Years of Philanthropy, Alpine Bank provided each of their employees the opportunity to direct a \$500 donation in their name to any qualifying Colorado non-profit organization of their choice; and

WHEREAS, on August 1st, Alpine Bank will announce that this employee-directed giving campaign resulted in \$426,500 in donations to 361 non-profit organizations across Colorado; and

WHEREAS, Colorado Day, celebrated on August 1st, is a momentous occasion to commemorate the state's founding, growth, and vibrant communities; this day coincides with the 50th anniversary of Alpine Bank, a Colorado-based organization that has, through its philanthropy and positive impact, shown a true commitment to the State of Colorado;

THEREFORE, I, Jared Polis, Governor of the State of Colorado, do hereby proclaim August 1, 2023 as

## ALPINE BANK DAY

in the State of Colorado.



GIVEN under my hand and the Executive Seal of the State of Colorado, this first day of August, 2023



Jared Polis Governor